
 

 
 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ  

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

          Καθομολόγηση Αποφοίτων και Απονομή  

Πτυχίων και Διπλωμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών 

του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 
 

 
 

 

 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 28 ΜΑΪΟΥ 2021  

 ΧΙΟΣ 

  

  

          ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ  ΤΕΛΕΤΗΣ 

 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
 

10:00  Έναρξη Διαδικτυακής Τελετής 

 

-  Χαιρετισμός της Πρυτάνισσας του Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

Καθηγήτριας Χρυσής Βιτσιλάκη 

- Χαιρετισμός της Κοσμήτορος της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης, 

Καθηγήτριας Μαρίας Λεκάκου 

- Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, 

Καθηγητή Εμμανουήλ Χριστοφάκη 

 
- Καθομολόγηση Αποφοίτων & Απονομή Διπλωμάτων των 

Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών: 

 Διοίκηση Επιχειρήσεων – ΜΒΑ 

 Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη – Executive MBA 

 Στρατηγική Διοίκηση Τουριστικών Προορισμών και Επιχειρήσεων 

Φιλοξενίας 

 

- Καθομολόγηση Αποφοίτων & Απονομή Πτυχίων του Τμήματος 
 

 



 

 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 

 

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου, συνέχεια του οράματος του μεγάλου μαθηματικού με 

καταγωγή από τη Χίο Κωνσταντίνου Καραθεοδωρή, ιδρύθηκε στις 20 Μαρτίου 

1984 με το Προεδρικό Διάταγμα 83/1984. 

Οι ακαδημαϊκές του μονάδες – Σχολές και Τμήματα – λειτουργούν σε έξι (6) νησιά 

του Αιγαίου Αρχιπελάγους, στη Λήμνο, τη Λέσβο, τη Χίο, την Σάμο, τη Ρόδο και 

την Σύρο. Σήμερα διαθέτει 6 Σχολές και 18 Τμήματα με τα Προγράμματα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών τους, Θερινά Σχολεία, Μαθήματα Δια-βίου Μάθησης και 

εξαιρετικά αξιόλογη ερευνητική δραστηριότητα, ώστε να καλύπτει διαρκώς τις 

ανάγκες της επιστήμης και της κοινωνίας, συγκροτώντας ένα Πανεπιστήμιο – 

Δίκτυο,  που  επενδύει  στην  ποιότητα  της  ακαδημαϊκής  του   συγκρότησης,   

στην υπευθυνότητα του επιστημονικού και διοικητικού του προσωπικού και 

οικοδομεί στην παράδοση της καινοτομίας, της διεπιστημονικότητας και του 

κοινωνικού του ρόλου, για την ενίσχυση της θεσμικής, αναπτυξιακής και 

κοινωνικής συνοχής της πολυνησιωτικής περιοχής της Ανατολικής Μεσογείου. 

Στη Χίο λειτουργούν τα Τμήματα: 

 

-Διοίκησης Επιχειρήσεων (Σχολή Επιστημών της Διοίκησης) 

-Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών (Σχολή Επιστημών της Διοίκησης) 

-Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης (Πολυτεχνική Σχολή) 

-Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού (Σχολή Επιστημών της Διοίκησης) 

 

Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου ως έγκυρο και υψηλού επιπέδου ακαδημαϊκό – 

ερευνητικό Ίδρυμα, που δραστηριοποιείται σε σύγχρονα και δυναμικά γνωστικά 

αντικείμενα, φιλοδοξεί να εμπεδώσει και να ισχυροποιήσει περαιτέρω τη θέση 

του στο ελληνικό και διεθνές ακαδημαϊκό περιβάλλον και να αυξήσει την 

ελκυστικότητά του, επιδρώντας παράλληλα δυναμικότερα, για την ενίσχυση της 

θεσμικής, αναπτυξιακής και κοινωνικής συνοχής της πολυνησιωτικής περιοχής, 

της Ανατολικής Μεσογείου. Είναι ένα δυναμικά αναπτυσσόμενο εκπαιδευτικό 

ίδρυμα στο νησιωτικό σύμπλεγμα του αρχιπελάγους, κέντρο αριστείας στην 

επιστήμη και στην εκπαίδευση, συμπορευόμενο με την ιστορική κληρονομιά του 

χώρου. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΕΣ ΑΡΧΕΣ  

 

Πρυτάνισσα 
Καθηγήτρια Χρυσή Βιτσιλάκη 

 

Αντιπρυτάνισσα Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 

Καθηγήτρια Ελένη Θεοδωροπούλου 

 

Αντιπρύτανης Διοικητικών Υποθέσεων 

Καθηγητής Δημήτριος Παπαγεωργίου 

 

Αντιπρύτανης Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης 

Καθηγητής Χαράλαμπος Σκιάνης 

 

Αντιπρυτάνισσα Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης 

Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μαρία Μαύρη 

 

Κοσμήτορας Σχολής Επιστημών της Διοίκησης 

Καθηγήτρια Μαρία Λεκάκου 

 

Πρόεδρος Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

Καθηγητής Εμμανουήλ Χριστοφάκης 

 

Πρόεδρος Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών 

Καθηγήτρια Μαρία Λάμπρου 

 

Πρόεδρος Τμήματος Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού 

Καθηγήτρια Χρυσή Βιτσιλάκη



 

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 

 

H Σχολή Επιστημών της Διοίκησης ιδρύθηκε στη Χίο το 1997 και αποτελείται 

σήμερα από τα Τμήματα: 

 Διοίκησης Επιχειρήσεων, 

 Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών, 

 Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού. 
 

Η αποστολή της Σχολής είναι η εκπαίδευση των αυριανών στελεχών 

επιχειρήσεων για όλους του κλάδους της Οικονομίας και ειδικά στους πυλώνες 

της ελληνικής οικονομίας, τη ναυτιλία και τον τουρισμό. Επίσης, η απόκτηση 

δεξιοτήτων στην αναζήτηση λύσεων στα προβλήματα και στις προκλήσεις που 

θέτει το εθνικό, περιφερειακό και διεθνές περιβάλλον αξιοποιώντας τη γνώση και 

την εμπειρία από ερευνητικά ή αναπτυξιακά προγράμματα, μεταφέροντας στην 

πράξη τη μαθησιακή εμπειρία και αξιοποιώντας τις σχέσεις με τις κοινωνίες και 

τις οικονομίες του Αιγαίου, ενός Αρχιπελάγους γνώσης, πολιτισμού, ευκαιριών. 

 

Στόχος μας είναι η διαμόρφωση επιστημόνων της Διοίκησης, της Ναυτιλίας και 

του Τουρισμού, που δεν δεσμεύονται από γεωγραφικούς ή κοινωνικούς 

περιορισμούς, καθώς η υψηλού επιπέδου εκπαίδευση και η καλλιέργεια 

δημιουργικού, κριτικού, καινοτομικού και επιχειρηματικού πνεύματος τους 

επιτρέπουν να θέτουν και να επιτυγχάνουν υψηλούς σκοπούς. 

 
Τα Τμήματα της Σχολής, δραστηριοποιούμενα μέσα σε ένα φυσικό και 

ακαδημαϊκό περιβάλλον που υποστηρίζει και εμπνέει τη γνώση προσφέρουν 

σύγχρονες προπτυχιακές σπουδές στους επιστημονικούς κλάδους της διοίκησης 

επιχειρήσεων, της ναυτιλίας, των μεταφορών, του εμπορίου, του τουρισμού και 

επίσης διεπιστημονικές μεταπτυχιακές σπουδές που παρακολουθούν τις 

σύγχρονες εξελίξεις της κοινωνίας και της οικονομίας και διδακτορικές σπουδές 

άρρηκτα συνδεδεμένες με την έρευνα και την παραγωγή νέας γνώσης. 

Αξιοποιώντας τη δυναμική των Τμημάτων της, η Σχολή Επιστημών της 

Διοίκησης προωθεί τις μεταξύ τους συνέργειες, υποστηρίζει τις φοιτητικές 

πολιτιστικές και αθλητικές ομάδες και, σε αλληλεπίδραση με την Πολυτεχνική 

Σχολή μέσω του Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας και Διοίκησης, το οποίο 

εδρεύει στη Χίο, προγραμματίζει και υλοποιεί δράσεις που προωθούν την 

καινοτομία και την επιχειρηματικότητα, στοχεύοντας πάντα στη διαμόρφωση 

προσωπικοτήτων που διαπρέπουν επιστημονικά, ακαδημαϊκά και επιχειρηματικά. 

 

 

 

 

 

ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ (Τ.Ο.ΔΙ.Τ.) 

(www.tourem.aegean.gr) 

Το Τμήμα Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού (Τ.Ο.ΔΙ.Τ) της Σχολής 

Επιστημών της Διοίκησης με έδρα τη Χίο ιδρύθηκε το 2017 και έχει ως αποστολή, 

αφενός να συνθέτει όλους τους επιστημονικούς κλάδους οι οποίοι εξετάζουν την 

τουριστική ανάπτυξη και τη διοίκηση των τουριστικών επιχειρήσεων και, 

αφετέρου να παρέχει στους/ις φοιτητές/τριες ποιοτική και σύγχρονη εκπαίδευση 

που θα τους εξασφαλίζει σταδιοδρομία στον τουριστικό τομέα. Ειδικότερα, το 

Τμήμα έχει ως αποστολή να εκπαιδεύει συστηματικά επιστήμονες ικανούς/ές να 

ανταπεξέρχονται στις ανάγκες της διεθνούς αγοράς σε θέματα οικονομίας και 

διοίκησης τουρισμού, καθώς και σε ζητήματα που αφορούν στις ανάγκες των 

τουριστικώνεπιχειρήσεων. 

Στο καινοτόμο πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος Οικονομικής και Διοίκησης 

Τουρισμού προβλέπονται διεθνοποιημένες ακαδημαϊκές, εκπαιδευτικές και 

ερευνητικές δράσεις, καθώς και ποικίλες συνέργειες με σημαντικούς φορείς του 

τουρισμού στο Βόρειο και στο Νότιο Αιγαίο, προς όφελος των φοιτητών και 

φοιτητριών του Ιδρύματος και της αναπτυξιακής προοπτικής της χώρας 

γενικότερα. 

 
 

ΤΜΗΜΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

Το Τμήμα Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών (Τ.Ν.Ε.Υ.) ιδρύθηκε το 

1998 με έδρα τη Χίο, σε πλήρη αρμονία με τον χαρακτήρα της περιφέρειας του 

Αιγαίου και της ναυτιλιακής και ναυτικής παράδοσης της Χίου. Κύρια αποστολή 

του είναι η παροχή υψηλής ποιότητας επιστημονικής εκπαίδευσης δια των 

προγραμμάτων σπουδών, η παραγωγή καινοτόμου θεωρητικής και εφαρμοσμένης 

έρευνας υψηλού επιπέδου και η σύνδεσή της με τις ανάγκες της κοινωνίας. 

 

Το Τ.Ν.Ε.Υ. παρέχει Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών καθώς και, 

αυτοδύναμα, δύο Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών: το ΠΜΣ “Ναυτιλία, 

Μεταφορές και Διεθνές Εμπόριο” ανελλιπώς από την ίδρυσή του και το 

Αγγλόφωνο “Master of Business Administration (MBA) in Shipping” από το 

ακαδημαϊκό έτος 2020-2021. Επίσης, από το ακαδημαϊκό έτος 2015-2016 

προσφέρει και το Διιδρυματικό ΠΜΣ «Νέες Τεχνολογίες στη Ναυτιλία και τις 

Μεταφορές» σε συνεργασία με το Τμήμα Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης 

και Παραγωγής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής. 

 

 

 

http://www.tourem.aegean.gr/


 

 

 

Το Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών του Τ.Ν.Ε.Υ. συνδυάζει βαθειά 

θεωρητική υποδομή στις επιστήμες της οικονομίας και διοίκησης με έντονη 

εξειδίκευση στο πεδίο της ναυτιλίας πρωτίστως, καθώς και στα μεταφορικά 

συστήματα και σε ένα ευρύτερο πλέγμα γνωστικών αντικειμένων άρρηκτα 

συνδεδεμένων με τη ναυτιλιακή βιομηχανία: διοίκηση και οικονομία, χρηματο- 

οικονομική, εφοδιαστική αλυσίδα, επιστήμες του μηχανικού, λιμένες, νέες 

τεχνολογίες, πληροφορική, δίκαιο, περιβάλλον, marketing. Αποσκοπεί στην 

ανάδειξη επιστημόνων υψηλού επιπέδου για σταδιοδρομία στη διοίκηση, 

οργάνωση, σχεδιασμό λειτουργιών και υπηρεσιών σχετικών με τη ναυτιλία, τις 

μεταφορές και το εμπόριο, στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. 

 

Το Τμήμα έχει ήδη καταξιωθεί τόσο στον ελληνικό και διεθνή πανεπιστημιακό 

χώρο, όσο και στην αγορά εργασίας. Παράγοντες της έως τώρα επιτυχίας και 

σημαντικών βραβεύσεων και διακρίσεων αποτελούν η ισχυρή σύνδεση με το 

χώρο της ναυτιλίας, όπου οι ελληνικές επιχειρήσεις κατέχουν πρωταγωνιστικό 

ρόλο παγκοσμίως, η καινοτόμος έρευνα, η εξωστρέφεια και διεθνοποίηση, η 

ενεργός συμμετοχή σε διεθνή πανεπιστημιακά δίκτυα και επιστημονικούς φορείς, 

η ανάπτυξη ερευνητικών προγραμμάτων και κοινών διδακτορικών διπλωμάτων 

με διακεκριμένα πανεπιστήμια της αλλοδαπής. 

 

Π.Μ.Σ. “ΝΑΥΤΙΛΙΑ, ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΕΣ ΕΜΠΟΡΙΟ- ΝΑ.Μ.Ε.” 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ναυτιλία, Μεταφορές και Διεθνές 

Εμπόριο-ΝΑ.Μ.Ε.» (Π.Μ.Σ. ΝΑ.Μ.Ε.) λειτουργεί από το 1998 και είναι το 

πρώτο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα στο χώρο της ναυτιλίας στην Ελλάδα. 

Αντικείμενό του είναι η παροχή ολοκληρωμένης επιστημονικής εκπαίδευσης και 

τεχνογνωσίας υψηλής ποιότητας στον ευρύτερο και σύνθετο χώρο της Ναυτιλίας, 

των Μεταφορών και του Εμπορίου, καθώς και ενός ευρύτερου πλέγματος 

αντικειμένων και δραστηριοτήτων συναρτώμενων με τη ναυτιλία και τις 

μεταφορές γενικότερα. Το Π.Μ.Σ. ΝΑ.Μ.Ε. φιλοδοξεί να συμβάλει στην 

ανάδειξη εξειδικευμένων επιστημόνων υψηλού επιπέδου με την παραγωγή και 

μετάδοση καινοτόμων θεωρητικών και εφαρμοσμένων διεπιστημονικών 

γνώσεων, μεθοδολογιών, τεχνολογιών, λειτουργικών εργαλείων, καθώς και 

ερευνητικών αποτελεσμάτων, ικανών για σταδιοδρομία υψηλής στάθμης στη 

 

 

διοίκηση, οργάνωση, σχεδιασμό λειτουργιών και υπηρεσιών σχετικών με τη 

ναυτιλία, τις μεταφορές και το εμπόριο, στο δημόσιο και ιδιωτικό τομέα. 
 

Το Π.Μ.Σ. ΝΑ.Μ.Ε., απονέμει Δίπλωμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Μ.Σ.) στη 

«Ναυτιλία,  Μεταφορές  και  Διεθνές  Εμπόριο»,  με  κατευθύνσεις  εμβάθυνσης 
στους τομείς: 

Διοίκηση και Χρηματοοικονομική Ναυτιλιακών Επιχειρήσεων 

1. Μεταφορές, Εφοδιαστική Αλυσίδα και Τεχνολογίες 

2. Ναυτιλιακό Δίκαιο και Ναυτιλιακή Χρηματοοικονομική 

 

Το Πρόγραμμα είναι 12μηνης διάρκειας. Υλοποιείται με συνδυαστικές μορφές 

εκπαίδευσης, οι οποίες περιλαμβάνουν: α) ολιγοήμερους κύκλους εντατικών 

διαλέξεων στην έδρα του Τμήματος και β) διαδικασίες από απόσταση 

εκπαίδευσης με αξιοποίηση σχετικής πλατφόρμας σύγχρονης μάθησης. 

 

 “MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION (MBA) IN 

SHIPPING” 

Το Αγγλόφωνο “Master of Business Administration (MBA) in Shipping” του 

Τμήματος Ναυτιλίας και Επιχειρηματικών Υπηρεσιών (ΤΝΕΥ) του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου προσφέρεται με μεθόδους από απόσταση εκπαίδευσης 

(distance learning), από το ακαδημαϊκό έτος 2020-2021. 

 

Στόχος του “MBA in Shipping” είναι η παροχή επιστημονικής εξειδίκευσης και 

υψηλής τεχνογνωσίας στο σύνθετο χώρο της Ναυτιλίας. Το πρόγραμμα φιλοδοξεί 

να συμβάλει στην ανάδειξη εξειδικευμένων στελεχών για διακεκριμένη 

σταδιοδρομία υψηλής στάθμης στις ναυτιλιακές επιχειρήσεις, οργανισμούς και 

φορείς της ναυτιλίας, στην Ελλάδα και διεθνώς. Είναι ιδιαίτερα στρατηγικής 

σημασίας για την Ελλάδα, καθώς η ναυτιλία αποτελεί έναν από τους πλέον 

διεθνοποιημένους κλάδους και κύριο πυλώνα της ελληνικής οικονομίας. Το 

“MBA in Shipping” κεφαλαιοποιεί την ισχυρή θεσμοθετημένη συνεργασία του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου με τους φορείς και τις επιχειρήσεις του ναυτιλιακού 

κλάδου και αξιοποιεί την παράδοση και ηγετική θέση της Χίου στην παγκόσμια 

ναυτιλία. Το νέο πρόγραμμα αποτελεί μία πραγματική καινοτομία για τα ελληνικά 

πανεπιστημιακά δεδομένα, καθώς είναι το μόνο Μεταπτυχιακό πρόγραμμα στην 

Ελλάδα που συνδυάζει την αγγλική γλώσσα και μεθόδους από απόσταση 

εκπαίδευσης.

 

 



 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
 

Το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων είναι το πρώτο Τμήμα του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου που δέχθηκε φοιτητές και άρχισε να λειτουργεί σε προπτυχιακό επίπεδο, 

το ακαδημαϊκό έτος 1985 – 1986. Διανύοντας την τέταρτη δεκαετία της 

λειτουργίας του, έχει απονείμει 2103 πτυχία, 1042 μεταπτυχιακά διπλώματα 

ειδίκευσης και 105 διδακτορικά διπλώματα. 

Το Πρόγραμμα Σπουδών του Τ.Δ.Ε. δίνει δυνατότητα επιλογής συνδυασμού 

μαθημάτων, σύμφωνα με τις προσωπικές προτιμήσεις και τον επαγγελματικό 

προσανατολισμό του κάθε φοιτητή, στο πλαίσιο των ακόλουθων κατευθύνσεων: 

 Διοίκηση 

 Λογιστική και Χρηματοοικονομική 

 Τουρισμός (ισχύει για τους εισαχθέντες πριν το ακαδ. έτος 2017 – 2018) 
 

 

Π.Μ.Σ. ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ – Μ.Β.Α. 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων – 

Μ.Β.Α. (Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α.) του Τ.Δ.Ε. δέχθηκε τους πρώτους μεταπτυχιακούς 

φοιτητές το ακαδ. έτος 2001 – 2002 (ΦΕΚ επανίδρυσης: 2796/13.07.2018). 

Στο Π.Μ.Σ. Μ.Β.Α. λειτουργούν τρεις κατευθύνσεις: 

 

 Ελεγκτική και Χρηματοοικονομική Ανάλυση 

 Οργάνωση και Διοίκηση 

 Λειτουργίες και Καινοτομία 

 

Σχεδιάζεται, οργανώνεται και υλοποιείται από το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων 

(Τ.Δ.Ε.) της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

στοχεύοντας στην επιστημονική κατάρτιση των φοιτητών σε θέματα που 

άπτονται της Διοίκησης των Επιχειρήσεων. 
 

 

Π.Μ.Σ. ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΓΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ–EXECUTIVE Μ.B.A. 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για 

Στελέχη – EXECUTIVE M.B.A., ξεκίνησε τη λειτουργία του το ακαδ. έτος 

2015 – 2016 (ΦΕΚ επανίδρυσης: 3246/08.08.2018). Αντικείμενό του είναι η 

παροχή γνώσεων, ικανοτήτων, τεχνικών και εν γένει εργαλείων διοίκησης, με 

σκοπό τη δημιουργία στελεχών, υψηλού επιστημονικού επιπέδου. 

 

 

 

 

Απευθύνεται σε εργαζόμενους, στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών που 

αναζητούν διεύρυνση των γνώσεών τους και βελτίωση των δεξιοτήτων τους, για 

να ανταποκριθούν στις αυξανόμενες απαιτήσεις της αγοράς εργασίας, όπως 

διαμορφώνονται σ’ ένα πολύπλοκο οικονομικό περιβάλλον όπου μόνο η γνώση 

και η τεχνογνωσία παραμένουν αναλλοίωτες αξίες. 

Το Π.Μ.Σ. απονέμει Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (Μ.Δ.Ε.) στη Διοίκηση 

Επιχειρήσεων για Στελέχη – Executive Μ.Β.Α., με τις εξής κατευθύνσεις: 

 

 Διοίκηση Επιχειρήσεων 

 Επιχειρηματικότητα 

 Λογιστική & Χρηματοοικονομική 
 

 

Δ.Π.Μ.Σ. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ 

Το Διατμηματικό Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Στρατηγική 

Διοίκηση Τουριστικών Προορισμών και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας», 

λειτουργεί με τον παλιό του τίτλο από το ακαδημαϊκό έτος 1998 – 1999, με 

ευθύνη του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων της Σχολής Επιστημών της 

Διοίκησης του Πανεπιστημίου Αιγαίου, με έδρα τη Χίο (ΦΕΚ επανίδρυσης 

2884/19.07.2018). 

Σχεδιάζεται, οργανώνεται και υλοποιείται μέσα από τη συνδυασμένη δράση των 

Τμημάτων Διοίκησης Επιχειρήσεων, Οικονομικής και Διοίκησης Τουρισμού, 

Περιβάλλοντος και Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 

Στόχος του Διατμηματικού Μεταπτυχιακού Προγράμματος είναι η βασική 

εκπαίδευση και η συστηματική κατάρτιση των φοιτητών και φοιτητριών πάνω σε 

ζητήματα σχετικά με τον τουρισμό γενικά και ειδικότερα ως προς την τουριστική 

ανάπτυξη και τις επιχειρήσεις φιλοξενίας. 

Το Δ.Π.Μ.Σ. οδηγεί στην απόκτηση Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης 

(Master) στις εξής κατευθύνσεις: 

 Στρατηγική Τουριστικής Ανάπτυξης 

 Διοίκηση Φιλοξενίας



 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ ΤΕΛΕΤΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  

 
 

10:00 Έναρξη Διαδικτυακής Τελετής 

 

Χαιρετισμός της Πρυτάνισσας του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

Καθηγήτριας Χρυσής Βιτσιλάκη 

 

Χαιρετισμός της Κοσμήτορος της Σχολής Επιστημών της Διοίκησης 

Καθηγήτριας Μαρίας Λεκάκου 

 

Χαιρετισμός του Διευθυντή του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA)  Αναπληρωτή 

Καθηγητή Μιχαήλ Μπεκιάρη 

 

Χαιρετισμός του Διευθυντή του Προγράμματος Μεταπτυχιακών 

Σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη (EXECUTIVE 

MBA) Αναπληρωτή Καθηγητή Ανδρέα Ανδρικόπουλου 
 

Χαιρετισμός του Διευθυντή του Διατμηματικού Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών (Δ.Π.Μ.Σ.) «Στρατηγική Διοίκηση 

Τουριστικών Προορισμών και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας» Καθηγητή 

Ανδρέα Παπαθεοδώρου 

 
 

Καθομολόγηση Αποφοίτων και απονομή Μεταπτυχιακών Διπλωμάτων 

Ειδίκευσης των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών: 

 

 Διοίκηση Επιχειρήσεων – ΜΒΑ 

 Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη – Executive ΜΒΑ 

 Στρατηγική Διοίκηση Τουριστικών Προορισμών και 

Επιχειρήσεων Φιλοξενίας 

 

Χαιρετισμός από την Πρωτεύσασα και Αριστεύσασα των 

Διπλωματούχων του Π.Μ.Σ. M.B.A. κ. Ευτυχία Τσούρου του 

Γεωργίου, από την Πρωτεύσασα και Αριστεύσασα των 

Διπλωματούχων του Π.Μ.Σ. EXECUTIVE M.B.A. κ. Κωνσταντίνα 

Βασιλακοπούλου του Λεωνίδα  και από την Πρωτεύσασα και 

Αριστεύσασα των Διπλωματούχων του Δ.Π.Μ.Σ. κ. Βασιλική 

Ευστρατίου του Αδαμαντίου 

 

 

 

 

 

 

 

Χαιρετισμός του Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων, 

Καθηγητή Εμμανουήλ Χριστοφάκη 

 

Καθομολόγηση Αποφοίτων και Απονομή Πτυχίων του Τμήματος 

Διοίκησης Επιχειρήσεων 

 

Χαιρετισμός από τον Πρωτεύσαντα των Πτυχιούχων κ. 

Ρονάλντο Μπλάκα του Βασίλ 

 

Αποφώνηση από την κ. Κυριακή Καραμούζου,  

Προϊσταμένη Γραμματείας του Τμήματος 

 

Λήξη Τελετής 

 

 



 

 

ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

 
Οι διπλωματούχοι – απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

στη Διοίκηση Επιχειρήσεων – ΜΒΑ 

 

1. Ευτυχία Τσούρου του Γεωργίου  

2. Αικατερίνη Σίμου του Ευστρατίου  

3. Μαρία Πρώη του Ιωάννη  

4. Εμμανουήλ Κοϊμτζής του Ευάγγελου  

5. Μαρία Ζερβούδη του Νικολάου  

6. Βασιλική − Χριστίνα Μπαλή του Γεωργίου  

7. Βασιλική Δανού του Ανέστη  

8. Νικόλαος Μαζαρακιώτης του Αθανασίου  

9. Ευάγγελος Μιχαλάκης του Ανδρέα  

10. Χρήστος Δημητρέλλος του Βασιλείου  

 
 

Οι διπλωματούχοι – απόφοιτοι του Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών 

στη Διοίκηση Επιχειρήσεων για Στελέχη – Executive ΜΒΑ 

 

1. Κωνσταντίνα Βασιλακοπούλου του Λεωνίδα  

2. Γεωργία – Αντιγόνη Τσιφετάκη του Λεωνίδα  

3. Δέσποινα – Ταξιαρχούλα Καραμανώλη του Παναγιώτη  

4. Ευαγγελή Μπίστα του Χρήστου 

 
 

Οι διπλωματούχοι – απόφοιτοι του Διατμηματικού Προγράμματος 

Μεταπτυχιακών Σπουδών «Στρατηγική Διοίκηση Τουριστικών Προορισμών 

και Επιχειρήσεων Φιλοξενίας» 

 

1. Βασιλική Ευστρατίου του Αδαμαντίου  

2. Εμμανουήλ Γραφάκος του Δημητρίου  

3. Κωνσταντίνος Πλατανησιώτης του Επαμεινώνδα  

4. Στυλιανός Ιωαννίδης του Άρη - Κωνσταντίνου  

5. Χριστίνα - Αθανασία Καραδημητρίου του Ιωάννη  

6. Αριστοτέλης – Θεόδωρος Αναγνωστούδης του Αργυρίου  

7. Στυλιανός Μπουζής του Αργύρη  

8. Μαρία Σαββάκη του Ευστρατίου  

9. Ελπινίκη Βαβαρίνη του Νικολάου  

10. Αγγελική Σακουλά του Αδαμαντίου  

 

 

 

Οι πτυχιούχοι – απόφοιτοι του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 
 

1. Ρονάλντο Μπλάκα του Βασίλ 

2. Πασχαλίνα Στουγιαννίδου του Αλέξανδρου 

3. Χρύσα Γιούλη του Σαντούς 

4. Δημήτριος Τσουπάκης του Ευάγγελου 

5. Σωτήριος Ντουμάνης  του Εμμανουήλ 

6. Στέλλα Σμυρναίου του Μιχαήλ 

7. Ιωάννης Παπαδόπουλος του Κωνσταντίνου 

8. Γεώργιος Συσκάκης του Σταύρου 

9. Νικόλαος Πάιππας του Κυριάκου 

10. Άννα Σπηλιοπούλου του Ανδρέα 

11. Αντώνιος Αντωνιάδης του Γεωργίου 

12. Ιωάννα Χαλκίδου του Χρήστου 

13. Βιργινία-Ειρήνη Γκρίνια του Νικολάου 

14. Κωνσταντίνος Παπαστάμος του Στάμου 

15. Κωνσταντίνος Μπαλής του Αστέριου 

16. Χρυσούλα-Θεοδώρα  Αρσένη του Ιωάννη 

17. Αλέξανδρος Παπαχαραλάμπους του Παναγιώτη 

18. Αναστάσιος Οικονομόπουλος του Βασιλείου 

19. Ιωάννης Κωνσταντινίδης του Σταύρου 

20. Ευγενία Σταυρουλάκη του Νικολάου 

21. Στέλλα-Ελίνα Μισετζή του Ιωάννη 

22. Αργυρώ Κιτρίνου του Εμμανουήλ 

23. Νίκη-Άννα Δανιόλου του Σταύρου 

24. Βασιλική Χαρίτου του Κωνσταντίνου 

25. Μαργαρίτα Φωτίου του Φωτίου 

26. Ισιδώρα Τραυλού του Αντωνίου 

27. Σταυρούλα Παπανικολάου του Νικολάου  

28. Ιωάννης Βαλέττας του Νικολάου 

29. Καλλιρόη Αθανασίου του Κωνσταντίνου 

30. Ευάγγελος Βασιλικός του Κωνσταντίνου 

31. Ευστρατία Σάββα του Κωνσταντίνου 

32. Ηλιάνα Κώστα του Βασιλείου 

33. Κωνσταντίνα-Αγγελική Σαββοπούλου του Δημητρίου 

34. Αλέξανδρος Σιταράς του Κωνσταντίνου 

35. Αθηνά-Κυριακή-Ακίνδυνη Βασιλειάδου του Ακίνδυνου 

36. Αγγελική Μπέκου του Ανδρέα 

37. Ευδοκία Μαϊστρέλλη του Γεωργίου 

38. Αντώνιος Αλεξόπουλος του Γεωργίου 

39. Σωκράτης Σπυράκης του Θεοφάνη 

40. Δημήτριος Παπανίδης του Αθανασίου 

41. Ελένη Μαβίδου του Παναγιώτη 



42. Συμεών Μαμάκος του Μιχαήλ 

43. Μαρία Χαλίτσιου του Κωνσταντίνου 

44. Ιωάννης Γαλανάκης του Εμμανουήλ 

45. Θεοδώρα Σβορώνου του Βασιλείου 

46. Ανδρέας Στραβοπόδης του Τιμόθεου 

47. Ειρήνη Πατινιωτάκη του Ιωάννη 

48. Ελένη Φωτοπούλου του Προδρόμου 

49. Βασίλειος Τσιριγώτης του Διονυσίου 

50. Κωνσταντίνος-Άγγελος Στεφανίδης του Μάρκου 

51. Χρυσή Καράλη του Ιωάννη  

52. Ηρακλής Ευθυμιάδης του Τηλέμαχου 

53. Κωνσταντίνος Στοφόρος του Περικλή 

54. Μιχαήλ Τρικύλας του Ισιδώρου 

55. Μιχαήλ Καρακώστας του Βασιλείου 

56. Ζωή Κυριακίδου του Ματθαίου 

57. Νικόλαος Πιτροπάκης του Μιχαήλ 

58. Ευάγγελος Ρήγος του Μάρκου 

59. Ιωάννης Παπαδόπουλος του Βασιλείου 

60. Σταμέλος Τσατσαρώνης του Θεοδώρου  

61. Σταματίνα Λιάσκου του Παναγιώτη 

62. Παναγιώτης Ρουμελιώτης του Προκοπίου 

63. Χριστοδούλου Μαρία του Θεοδώρου  

64. Ευστάθιος Αναστασόπουλος του Γεράσιμου 

65. Αλεξάνδρα Τασιοπούλου του Κωνσταντίνου 

66. Αθανάσιος Αλεξίου του Νικολάου 

67. Κυριακή Χιώτη του Νικολάου 

68. Ελευθερία Σούλη του Παναγιώτη 

69. Γεώργιος Σγούτας του Συμεών 

70. Ευάγγελος Κολέτσης του Γεράσιμου 

71. Δημήτριος Τομάζος του Ευσταθίου  

72. Νικόλαος Χαρπαντίδης του Ευσταθίου 

73. Γεώργιος Μωραΐτης του Τριαντάφυλλου 

74. Αθανάσιος Ζιαμπέκας του Κωνσταντίνου 

75. Μιχαήλ Κοντογεωργάκης του Σταύρου 

76. Κωνσταντίνος Μαρινάκης του Δημητρίου 

77. Ευάγγελος Τσαυλόπουλος του Παντελεήμονος  

78. Κωνσταντίνος Αγοραστίδης του Βασιλείου 

79. Μάριος Κακαρίνος του Ευστρατίου 

80. Ειρήνη Χαϊδεμένου του Παναγιώτη 

81.  Δημήτριος Εξαδάκτυλος του Αντωνίου 

82. Θεόδωρος Φωτόπουλος του Σωτηρίου 

83. Ζωή Ματιάκη του Δημητρίου 

84. Δόμνα Τσιρτσή του Παναγιώτη 

85. Νικολλέτα Μυλωνά του Κωνσταντίνου 

86. Χρήστος Σολωμός του Σπυρίδωνα 

87. Ενέα Γιαουμπέλλι του Αντριατίκ 

88. Σπυρίδων Βασιλάκης του Ιωάννη 

89. Γεράσιμος Κάλφας του Αναστασίου 

90. Γεώργιος Ράπτης του Βασιλείου 

91. Δημήτριος Χατζάρας του Γεωργίου 

92. Δημήτριος Γκαγκάρης του Αθανασίου 

93. Βασίλειος  Πουλιέζος του Νικολάου 

94. Κωνσταντίνος Ντούσκας του Γεωργίου 

95. Γεώργιος Κοννάς του Δημητρίου 

96. Οδυσσέας Τζεβελέκης του Σωτηρίου  

97. Ευάγγελος Κολλύφας του Σωτήρη 

98. Βασίλειος Αποστολόπουλος του Χρήστου 

99. Χαράλαμπος –Ιωάννης Μπόχτης του Μιχαήλ 

100. Γεώργιος Βαϊνάς του Δημητρίου 

 
 



ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ 
 

ΜΕΛΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Δ.Ε.Π.) 
Βασίλειος Αγγελής, Ομότιμος Καθηγητής  

Ιωάννης Καρκαζής, Ομότιμος Καθηγητής 

Νικόλαος Λίτινας, Ομότιμος Καθηγητής 

Στέργιος Μπαμπανάσης, Ομότιμος Καθηγητής 

Γεώργιος Βαλίρης, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.  

Μιχαήλ Βιδάλης, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Ελένη Θανοπούλου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Σεραφείμ Κάπρος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Μαρία Λάμπρου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Μαρία Λεκάκου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Νικήτας Νικητάκος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Ευάγγελος Ξυδέας, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Αθανάσιος Πάλλης, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Κωνσταντίνος Πάνου, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Ανδρέας Παπαθεοδώρου, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.  

Αμαλία Πολυδωροπούλου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Αθηνά Ρουμπούτσου, Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Αριστείδης Σάμιτας, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Πέτρος Σιούσιουρας, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Θεόδωρος Σταυρινούδης, Καθηγητής Τ.Ο.ΔΙ.Τ.  

Θεόδωρος Συριόπουλος, Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Βασίλειος Τουντόπουλος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Απόστολος Χριστόπουλος, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Εμμανουήλ Χριστοφάκης, Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Ανδρέας Ανδρικόπουλος, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.  

Γεώργιος Βαγγέλας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.N.Ε.Y. 

Απόστολος Γκότσιας, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.  

Νίκη Γλαβέλη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε. 

Ανδρέας Κακούρης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.  

Μαρία Μαύρη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε.  

Μιχαήλ Μπεκιάρης, Αναπληρωτής Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.  

Ελένη Γάκη, Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε. 

Ελένη Ιακωβάκη, Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.N.E.Y.  

 

 

 

 

 

Άννα-Μαρία Κοτρίκλα, Μόνιμη Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Κωνσταντίνος Κούτσικος, Μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε. 

Θεόδωρος Λίλας, Μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ.  

Μιχαήλ Ρουμελιώτης, Μόνιμος Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.  

Βικτωρία Αθανασοπούλου, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Δημήτριος Γαβαλάς, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Στέλλα Ζούντα, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Δ.Ε. 

Ιωάννης Κίνιας, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Δ.Ε.  

Γεώργιος Πρώϊος, Επίκουρος Καθηγητής, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Ευαγγελία Χορτατσιάνη, Επίκουρη Καθηγήτρια, Τ.Ν.Ε.Υ.  

Στέφανος Χαρακτινιώτης, Λέκτορας, Τ.Δ.Ε. 

 

ΜΕΛΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.Ε.Π.) 

Πηνελόπη Μιχαλακοπούλου, Σ.Ε.Δ. 

Γεώργιος Σούκας, Τ.Δ.Ε. 

Βασίλειος Τσαρδάκας, Σ.Ε.Δ. 

Γεώργιος Τσατσαρώνης, Τ.Δ.Ε. 
 

ΜΕΛΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π.) 

Γεώργιος Γεωργούλης, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Ιωάννης Δάγκινης, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Νικόλαος Ιάσων Κουφοδόντης, Σ.Ε.Δ. 

Άννα Κυριακάκη, Σ.Ε.Δ. 

Ευάγγελος Μεννής, Σ.Ε.Δ. 

Μαρία Ντουμή, Σ.Ε.Δ. 

Μαρία Σαλαμούρα, Σ.Ε.Δ. 

Πανωραία Πουλάκη, Τ.Ο.ΔΙ.Τ. 
 

ΜΕΛΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

(Ε.Τ.Ε.Π.) 

Βασιλική Βασιλείου, Τ.Δ.Ε. 

Νικόλαος Γανιάρης, Τ.Ν.Ε.Υ. 

Ευαγγελία Πρωΐου, Τ.Ο.ΔΙ.Τ.



               ΚΑΘΟΜΟΛΟΓΗΣΗ ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΥ / ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΥ 

 
Κάτοχος από σήμερα του Πτυχίου/Διπλώματος του Τμήματος 

……………………….……………………… του Πανεπιστημίου Αιγαίου στο  

όνομα της τιμής και της συνείδησής μου καθομολογώ, ενώπιον της Πρυτάνισσας 

του Πανεπιστημίου, του/της Προέδρου του Τμήματος, της ακαδημαϊκής 

κοινότητας του Αιγαίου και της κοινωνίας, ότι 

θα θεραπεύω την επιστήμη, θα επιδιώκω την προαγωγή και την αρτιότητα 

της επιστημονικής γνώσης με ευρύνοια και κριτικό πνεύμα, με αίσθημα ευθύνης 

και ελεύθερο φρόνημα, σύμφωνα με τις αρχές και τις γνώσεις που διδάχθηκα 

στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου. 

 

Κατά τη σταδιοδρομία μου, θα ασκώ τα δικαιώματα και θα εκπληρώνω 

τις υποχρεώσεις που συνεπάγεται η ιδιότητα του/της πτυχιούχου/διπλωματούχου 

του Πανεπιστημίου Αιγαίου με ευσυνειδησία, ήθος, αξιοπρέπεια, 

όπως επιτάσσουν η επιστημονική δεοντολογία και η ακαδημαϊκή ελευθερία. 
 

Θα συνυπηρετώ την προσωπική μου πρόοδο και την κοινωνική ευημερία. 

Θα αποφεύγω κάθε άδικη και άνομη πράξη, θα προασπίζω τη δημοκρατία, 

την ελευθερία, την ισότητα και τη δικαιοσύνη. 

 

Θα υπερασπίζομαι πάντοτε τα δικαιώματα των συνανθρώπων μου και θα ενεργώ 

με γνώμονα το σεβασμό της φύσης. 

Θα προσβλέπω ως ενεργός/ή και δημιουργικός/ή πολίτης και επιστήμονας σε μια 

κοινωνία δίχως έμφυλες, φυλετικές, θρησκευτικές, κοινωνικές, πολιτισμικές και 

πολιτικές διακρίσεις και διαχωρισμούς.



 


